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MI ÚJSÁG
Ölön törvényjavaslat

a bírói és ügyészi kényszernyngdíjazásról
A felsőház illetékes bizottságainak szerdai idő­

sén Juhász Andor dr. a Kúria elnöke részletes in­
dokolással kérte a kormányt, hogy a kényszer­
nyugdíjazásról szóló rendelkezések alól vonjak ki 
a bírákat és ügyészeket. Az igazságügyminiszter 
hozzájárult az indítványhoz és kijelentette, bőgj- a 
bírák és ügyészek kényszernyugdíjazása a fegyelmi 
eljárásról készülő törvényjavaslatban nyer szabá­
lyozást.

Borzasztó hideg és fékevesztett terror 
a román választásokon

Rettenetes hidegben folyt le szerdán a román 
képviselőválasztás. Az erdélyi falvak népe .1 hóvi­
harban nem tudta megközelíteni a választási helyi­
séget és a választóknak a fele sem szavazott le. 
Mindenütt balkáni terror érvényesült a mugy irság 
ellen. Az eredményt ma fogják közzétenni.

I i rendelkezések 
a forgalmi adó lerovásáról

Az új tazisrendekd január elsején lép életbe és 
legfontosabb rendelkezései közé tartozik az hogy 
«*ttől a naptól kezdve a borbélyok és női fodrászok 
bevételei az általános forgalmiadé alól mentesek. 
A gyógyszeré'zek azonban az orvosi rendelet alap­
ján történő gyógysztvkészítéssej kapcsolatos mun­
kálatok után továbbra is általános forg.ilmiadót 
tartoznak fizetni. A miniszter megállapította a fes­
ték. lakk és keneejpari termékek, valamint ■« ve­
gyészeti. kozmetikai, gyógyszervegyészeti. kaucsuk- 
ipari nyersanyagok és termékek uhui a fizetendő 
forgalmiadóváltságot. melynek fizetésére azok a 
gyárosok, nagykereskedők, gyógyszerészek és ipa­
rosok kötelezettek, akik maguk állítják elő árui­
kat. Az adóváltság kulcsát minden egyes cikk után 
külön állapították meg és egyes cikkeknél eléri a 
20 százalékot is. A készletek után fizetendő adó­
átalányt még négy hónapon keresztül kötelesek 
leróni a gyárosok, illetve kereskedők.

Az adó- és OTI hátralékok 
kedvezményes részlettörlesztése

A szerdai minisztertanács a kiszivárgott hírek 
szerint foglalkozott az adó- és az OTI-hátralékok 
kedvezményes részlettörlesztésével. Gazdasági kö­
rökben bizonyosra veszik, hogy a kormány nyújt 
részletfizetési kedvezményt, főleg a kisebb egzisz­
tenciáknak. de a politikai köröklien elterjedt hí­
rekkel szemben az erre vonatkozó rendelkezés 
valószínűleg csak újév után jelenik meg.

Orosz kémszervezel Parisban
A párisi rendőrség messze szétágazó kémszerve- 

zetet leplezett le. amelynek vezetője Stahl nevű 
orosz diáklány volt. Az ö lakásán futottak össze 
az ország minden részéből a kémek jelentései, 
amelyeket a diákJeány rádión továbbított külföldre. 
Lakásán a legmo<lernel»}> titkos rádióleadóállomást 
foglalták le.

\ dalai lámát megmergezték
Ixmdoni jelentés azt áUttja. hogy a tegnap el­

hunyt dalai lámát niegmé-rgezték. Most ki fog 
újulni a ver.M-ngés Anglia. Oroszország és Kína 
között a Tibet felett gyakorlandó befolyásért.

Január első felében
nagy ünnepségek keretében adják át Horváth 

Mihály dr.-nak az orvosi aranydiplomát
Ritka ünnepély lesz Kecskeméten január első 

felében, olyan, aminö aligha fordult még elő a 
hírős város falai között. Valószínűleg január 8-án 
lesz az az ünnepély. amelynek keretében a buda­
pesti egyetejn tanácsa nevében az. orvoskari dékán 
átadja Horváth Mihály dr.-n.uk, Kecskemét évtize­
deken át volt országgyűlési képviselőjének az or- 
vosi ananydiploancit ;ü>l>ól az alkalomJm). hogy or­
vosi oklevelét 50 esztendővel ezelőtt szerezte meg.

Az ünnepély fényes ceremóniával zajlik le és 
utána üdvözlések következnek. Eddig 14 közintéz­
mény jelentette be, hogy üdvözölni kívánja a leg­
öregebb. legtekintélyesebb kecskeméti orvost. Az

ünnepi beszédet Tassy József dr. tiszti főorvos 
tartja, a törvényhatósági bizottság nevében pedig 
Zimay Károly polgármester mond üdvözlő beszé­
det. Képviselteti magát az ünnepségen természete­
sen az Országos Orvosszövetség is. Csilléry András 
dr. elnök útján, megjelenik Fáy István főispán és 
résztvesznek az •Jrvosszövetség összes vidéki fiók­
jának képviselői is.

Az aranydiploma. amelyet Horváth Mihály dr.- 
nak ebből az alkalomból átadnak, most készül. 
A Imdapesti egyetem grafikusa készíti, gyönyörű 
kivitelű lesz, méltó ahhoz a névhez, amely rá fog 
kerülni.

A kecskeméti pénzintézetek 
és a védett birtokok iizetési kötelezettsége
\ gazdavédelmi rendelet a birtok megterhelésé­

nek kiszámításánál a kataszteri tiszta jövedelmet 
veszi akipul.

A védett birtokokra nézve a rendelet kimondja, 
hogy a gazdaadós, ha tartozásainak összege a vé­
dett birtok kataszteri tiszta jövedelmének negy­
venszeresét meghaladja, összes hitelezői részére a 
tartozásoknak a kataszteri tiszta jövedelem negy­
venszereséig fizeti a 4 százalékos kamatot, ezen­
felül riedig a kataszteri tiszta jövedelem minden 
koronája után évenkint csak 10 fillért fizet.

Ezt a rendelkezést a vidéki pénzintézetek azért
tartják sérelmesnek, mert az ország jelentékeny 
részében, különösen az Alföldön a kataszteri tiszta 
jövedelem megállapítása már teljesen elavult és 
n«n felel meg sem az ingatlan értékének, sem jö­
vedelmezőségének. Az Alföldön még igen nagy ki-

igazították ki. lkv azóta a futóhomokot megkö­
tötték és a pusztaságokból termékeny birtokok let­
ek.

lgv azután ezen a vidéken nagyon alacsony a 
kataszteri tiszta jövedelem és a jrénzintézeti meg­
terhelések sokszor a kataszteri tiszta jövedelem 
nyolcvan-, sőt százszorosát is elérik. Ezért különö­
sen Pest megyében a kecskeméti és nagykőrösi 
pénzintézetek sérelmezik, hogy még a 4 százalékos 
kamatot is csak követeléseiknek legfeljebb fele 
után kapják, a nagyobb rész után pedig a koro- 
nánkint 10 fillérrel kell megelégedniük.

terjedésű terméketlen homokpusztaságok voltak, 
amikor a kataszteri tiszta jöv«*dehnet megállapító!-

\z érdekelt intézeteket ez a lehetőség nem elé­
gíti ki és éjien ezért memorandumban azt a kérel­
met terjesztették a pénzügyminiszter elé. hogy a 
rendeletnek ezt az intézkedését úgy módosítsa, 
hogv a bíróságok a kataszteri tiszta jövedelemnek
akár a nyolcvanszorosára is megállapíthassák a 4 
százalékos kamat fizetéséi, ha aizt a védett birtok
jövedelmezősége indkolttá teszi.

Vakmerő betörők
ki akarták fosztani az ágasegyházai állomást

Meg akarták fúrni a Wertheim kasszát, 
de megzavarták őket — Kecskemét felé szöktek a betörök

Vakmerő betörést kíséreltek meg tegnap éjszaka rán megállapították, hogy a betörőik Kecskemét
a MÁV ága.segyházai állomásépületében. A betörők 

I először a raktárhelyiségbe hatoltak be és itt össze- 
: kutattak mindent, de nem vittek el semmit sem.

Azután az irodahelyiségbe törtek be. ahol meg 
akarták fúrni a Wertheim-szekrényt. Már elmoz- 

i dították a helyéről, hogy könnyebben hozzáférhes- 
I senek, amikor megzavarták őket és elmenekültek.

A csendörség nyomozást indított, amelynek so-

felé szöktek. Sikerült a cscndőrségnek a betörők 
személyleírását ás megállapítani és most ez alap­
ján keresik őket.

K<*cskemé4en tegnap délután nagy rendőri raz­
zia volt és sorbajártók mindazokat a helyeket, ahol 
a betörök elrejtőzködhettek, de nem sikerült meg­
találni őket. A nyomozás folyik.

Nagyarányú munkát kezd a Szőlősgazdák Egyesülete
Szombaton délután kulturelőadás lesz rendkívül fontos tárgysorozattal

Egy liter tej 16 fillér
Az üimepek előtti napokban a tejtermékek ara 

30 százalékkal emelkedett. A tej tegnapi 10 12 
filléres ára ma reggel 16 fillérre ugrott. Azonkívül 
a fogyasztóközönség köréből számos panasz hang 
zott el. hogy a tejpiacon sok a vizezett tej

A Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete a mo­
dem gyümölcstermelés és szőlömívelés kívánalmai­
nak teljes eleget óhajtván tenni, legutóbbi választ­
mányi ülésén elhatározta, hogy új alapokra helyez­
kedik.

Az egyesület megalakítja a Gyümölcstermelők 
Országos Egyesülete kecskeméti fiókját, melyen 
keresztül remény nyílik mindazon termelésű és ér­
tékesítem előnyben való részesülésre. amelyek a 
mindenkori kormányzat részéről lehetővé tehetik, 
hogy városunk továbbra is a magyar gyümolcskul-

i túra gócpontja maradhasson.
Továbtai az egyesület az <*ddigit messze tú lszúr -

1 nyaló, intenzív tevékenységet óhajt kifejteni újabb 
I gyümölcsök telepítése, a meglévő gyümölcsösök 
I ápolása és a termés értékesítése terén. Ennek el- 
I érésére elmék*ti és gyakorlati sorozatos előadásokat 

tart, díjtalan szaktanácsokat ad és megoldani kí­
vánja a védekezőszerek egyszerűbbé, olcsóblvá té- 

i telé-t és használatának módját. A termelés egy- 
| öntetűvé (típusszerűvé) tételével a termés osztá- 
| lyozásával és válogatásával egyréwzt a termelők

n.uk
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Hó- és sárcipők! Estélyi- és utcai-CIPŐK 
nagy választókban 

Tőgyen próbavásárlást 
Luther palota

aégeiben f. hó 23-án. szombaton d. u. 5 órakor 
I kezdi meg nagygyűléssel, melynek tárgysorozata a 

következő:
[ 1. Elnöki megnyitót mond Szabó Iván dr. elnök.
1 2. A gyümölcstelepítés indokoltsága és szüksé­

gessége. Tartja Laezi János.
3. Kecskemét gyümölcstermelésének jövő pro- 

granunja. Ismerteti Kovács Ferenc gyiimőlcsészeti 
szaktanácsadó.

4. Zárszói mond Pataky Ferenc dr.
I A termelők érdekeit szolgáló ezen gyümötcsészeti 
| kultúrelöadásra az egyesület vezetősége meghívja 
j a szőlő- és gyümölcstermeléssel foglalkozó és az 
j iránt érdeklődő közönséget.

érdekét, másrészt a külföldi piac kívánalmait ki 
ván/a szolgálni.

Mindezeknek a keresztülvitelére a termelők szo­
rosabb együttműködésére van szükség, ezért el­
határozta a választmány, hogy helyiségeit minden 
igényt kielégítően értekezletekre, összejövetelekre 
alkalmassá teszi.

A teljesen átalakított és berendezett helyiség al­
kalmas lesz arra, hogy az egyesület eddigi és 
leendő tagjai naponta összejöhessenek, ott magu­
kat jól érezhessék és ezzel a kecskeméti szőlő- és 
gyümölcstermelők s a kecskeméti gyümölcskultúra 
minden lelkes barátja társadalmi kívánságainak 
megfelelő baráti kört találhasson.

Az egyesület a feni vázolt működését új helyi-

ÖN KÉT HÓNAPIG TOVaBB IS

DÍJMENTESEN ÉLVEZHETI A RÁDIÓT!
— a magyar rádiógyárosokkal történt megállapodásom folytán, amennyiben 

december 31-ig belép a rádióelőfizetők sorába. Közelebbi részletek megtudhatók a 

Beretvás melletti KELLERMANN JENŐ 
villamossági- és rádió-szaküzletében, Nagykörösi-utca 5. Telefon 103

.4 kecskeméti
m. kir. pénzügyigazgatósági kirendeltségtől

27.944 3—1933. IV. szánt. 2322

A festék . lakk és kenceipari termékek, 
valamint a vegyészeti, a gyógy vegyészeti, 
kozmetikai és kaucsukipari nyersanya 
gok és termékek után fizetendő forgalmi 

adóváltság tárgyában.

Hirdetmény.
A m kir. pénzügyminisztériumnak fenti 

tárgyban kiadott 1933.évi 158.000.számú ren 
delete a Budapesti Közlöny 1933. évi decem­
ber hó 20-iki 288-ik számában jelent meg és 
1934. évi január hó első napján lép életbe.

Tudomásár^ hozom az érdekelt adókötele­
seknek. hogy a rendelet életbelépésének idejé­
től kezdve a rendelet 1. szakaszának (2' be­
kezdésében felsorolt árúk forgalmi adóváltság 
alá esnek. A belföldi forgalomban adöváltsá- 
got tartozik leróni

1 -a gyáros, aki az említett árúknak saját 
számlára történő előállításával kereset szerűen 
foglalkozik:

2. nagykereskedő, aki az említett árúk for- 
galombahozatalával foglalkozik és a pénzügy­
igazgatóságtól engedélyt nyer arra, hogy az ál­
tala forgalomba hozott árú után a váltságot 
lerója;

‘1 gyógyszerészek, iparosok, akik ezen árúk­
nak <iját számlára történő előállításával fog­
lalkoznak :

4. kereskedők, akik ezen árúknak saját 
számlára történő előállításával mellékesen bár. 
de iparszerűen foglalkoznak.

5 Külföldi behozatal esetén a vámfizetésé­
re kidé! s tartozik a váltságot megfizetni.

(< Váltság alá tartozó árút munkadíjárt csak 
annak megrendelésére szabad előállítani. aki 
igazolja, hogy ilyen munka végeztetésére a 
pénzügyigazgatóságtól engedélyt kapott.

A bérmunkában előállított árú után az adó- 
váltságot a munkát végző tartozik leróni:

<. A gyógyszerészek a gvógvszerkészíléssel 
kapcsolatos munkálatok ellenértéke után to- . 
vábhra is általános forgalmi adót tartoznak I 
fizetni.

8. Az adóvá Ifságfi/.etésére köteles belföldi ' 
adózó az adóválteágot bevallási ív mellett ha 
vönként készpénzben köteles befizetni A ha- ! 
tóság az adóváltságnak bélyegben való lerová-

i sát is elrendelheti.
9. A jelen rendelet életbelépésének napjától 

az általános forgalmi adó alól mentesek: a 
borbélyok, nőj fodrászok, aranyozó, aiutógén- 
hegesztö. borkővágó, cúnfestő, cipőtisztító, fe­
hérnemű tisztító, fényező, fényképész, féreg­
irtó. fésülőnő. guniinijavító. kéz- és lábápoló, 
kozmetikus, mázoló, mosónő, ruha- és vegy­
tisztító. szobafestő. Ha azonban váltság aki 
tartozó árúk előállításáviai is foglalkoznak, 
(pl. borbély arcvizet, hajszeszt készít), az árú 
kereskedelmi értéke után az adóváltságot le­
róni tartoznak.

.4 rendelet megjelenésétől számított 15. nap 
alatt mindenki, aki a rendeletben meghatáro­
zott árúknak saját számlára vagy munkádé­
ért történő előállításával vagy forgaloinbalio- 
zulalával foglalkozik, tekintet nélkül arra, 
hogy az általános forgalmi adót a rendes sza­
bályok szerint vagy átalányban fizeti, a kecs­
keméti központi forgalmi adóhivatalhoz be­
jelenteni tartozik, hogy milyen árúk előállí­
tásával. milyen munkák végzésével és árúk 
forgalombahozalalával foglalkozik. A bejelen­
tésben részletesein fel kell soromi minden akár 
adómentes, akár pedig általános forgalmi adó 
alá eső vagy pedig forgalmi adóváltság alá 
vont árút, munkát. Az általános forgalmi 
adómentesség csak azokra az adózókra terjed 
ki. akik ezen bejelentési kötelezettségüknek 
eleget tesznek.

Az a gyáros, intézet, iparos, vállalkozó, ke­
reskedő. orvos, gyógyszerész, akinek a rende­
letben felsorolt árúból készlete van. a nála 
1955. évi december hő 51-én üzlet zárás után 
készletben nőit, (bizománybán kiadott) készlet - 
váltság alá eső árúk mennyiségét árúnemen­
ként külön-külön pontosan megállapítani tar­
tozik. A megállapított mennyiséget és annak 
egységenkénti, valamint összesített árát a ren­
delet életbe lépésétől számított 8. nap alatt a 
kecskéin ti központi forgalmi adóhivatalhoz 
bejelenteni tartozik.

Bejelentésre köteles továbbá mindenki, aki­
nek birtokában a rendeletben felsorolt árú

Az úton levő árút az átvevő tartozik beje­
lenteni.

Bejelentésre köteles az az adózó is. akinek 
raktári készlete nincsen. Tartozik azonban 
ezen körülményt a rendelet életbelépésétől 
számított 5 nap alatt bejelenteni.

Aki igazolja, hogy raktári készletét a meg­
állapított határidő alatt felvenni •s bejelen­
teni nem képes, kérelmére a hatóság a beje- 

' lentésre megállapított batáridőt 20 nappal 
meghosszabbíthatja.

.4 kérelmet a rendelet életbelépésétől számí­
tott 8 nap alatt kell a hatósághoz beadni.

Az olyan adózó, akinél a készletfelvétel és 
beszerzési ár megállapítása nehézségekbe üt­
közik. a készlet válhágnak egyezségi alapon 
való megállapítását kérheti a pénzügyigazgn- 
tóságtól. .4.- ilyen irányú kéréseket a rendelet 
életbelépésétől számított 5 nap alatt kell elő­
terjeszteni.

Az általános forgalmi adót átalányban 'agy 
adóközösségben fizető adózók raktári készle­
tüket megállapítani és bejelenteni nem tartoz­
nak. Az átal.'nyozott adózók kész lel-váltság 
fejében jelenlegi átalányukat a rendelet életbe­
lépésétől számított 4. hónapban még fizetni 
kötelesek.

Az adóközösségi rendszerben adózók pedig 
a rendelet életbelépésétől .számított 6 hónapon 
át kötelesek a havi átalányt még fizetni.

A hirdetmény 9. pontjában felsorolt iparo­
sok készletváltságot csak abban az esetben 
tartoznak fizetni, ha raktári készletük beszer­
zési ára (forgalmi értékei 200 pengőt megha­
lad.

Ez a szabály a forgalmi adó alól mentes 
ilyen iparosokra is érvényes.

A l>ejelentett raktári készlet helyességét a 
hatóság a helyszínen felülvizsgálja. Az ellen 
őrző közegek azonban egyes adózók raktári 

I készletének nagysága és értéke felől már a be- 
| jelentés beérkezte előtt tájékozódhatnak.

A rendeletben felsorolt árúk bizományi ér­
tékesítésével foglalkozók a bizományi díj, to­
vábbá ügynöki jutalék után az általános for­
galmi adót továbbra is leróni tartoznak.

A rendelet életbelépése elölt teljesített áru­
szállításokért a rendelet életbelépésétől kezdve 
befolyó bevételek után az általános forgalmi 
adót továbbra is le kell róni.

Az adó '20 százalékát mint a valószínű be- 
hajthatatlanságokra eső részt levonhatja az 
ennek a rendeletnek intézkedései alá eső olyan 
adózó, aki a rendelet élelbelé|>éséig még be 
nem folyt és a rendelet életbelépésének nap­
ján még fennálló (el nem engedett, le nem írt) 
összes követeléseit (kintlevőségét) 1954. évt 
litKlár hó 15-ig a kecskeméti központi forgal­
mi adóidvatallutz bejelenteni és az utána járó 
általános forgalmi adót 1954. évi január hó 51- 
ikttg lefizeti.

4 hátralék keletkezésétől adópótlék elenge­
désben részesül az olyan általános forgalmi 
adóval hátralékban levő adózó, aki ennek a 
rendeletnek a következtében a forgalmi adó­
váltság, illetően az általános forgalmi adó fi­
zetése alól egészen vagy részben mentesül, ha 
hátralékát 1954, évi január hó 51-ikéiq ki­
egyenlíti.

Az 1932. éviién vagy ezt megelőzőleg kelet­
kezett hátraléknak egv összegben történő be­
fizetése esetén az adózó az adópótlek men­
tességen felül a tőkehátralék 20 százaléká­
nak levonására is jogosult.

Aki a rendeletben megállapított adózási vagy 
egyéb kötelezettségének cselekvés vagy mu­
lasztás által nem tesz eleget. 20.000 pengőig 
terjedhető pénzbírságban marasztalható el.

Kecskemét, 1933. december 21-én.
miniszteri tanácsos. 

HORVÁTH BERTALAN sk 
m. kir. pénzügyigazgató 

A kiadmány hiteléül: 
Kecskemét. 1933. dec. 21. 
Molnár Hona kiadó.

.\YITOTT ABLAK 
dec. 2j-én, karácsony első napján délután 3 órakor 
▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼

Vaskályhára

Mimi kályhapasztát 
használjon. Egyedüli elárusító hely 

Bódogh-festékraktár
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1 Nagy karácsonyi vásár Kellermann József cégnél 1

■ ahol minden igénynek megfelelő rádiót, vasalót kaphat a legjutáDyosabb árban. Kath. bérház. Tel. 67.

A
332

tegnapi karácsonyfaünnepélyen 
gyermekmenhelyi gyermek kapott 

ajándékot.
szép bensőséges műsoros kara- ' séj 
rendezett tegnap délután a MANSz 1 ke 

társadalmi gyermekvédelmi bi- 
ezett menhelyi gyermekek részére 
ar,. Az ünnepélyen megjelent Fáy 

■lén a MANSz vezetősége, helyi 
gyermekvédelem nemes ügye 

unos vezető egyénisége és gon- 
rmekek százai, 
iszekegy után .
. aki meleg sze 

ekek ügyét és

Megkapóan 
csony feriinnepet 
kebelében működő 
zottság a kihely* 
a városi mozik 
Istvánné elnökkel é 
táj-sadalmunknak a 
iránt érdeklődő szá 
do/.óikkal a gy

A magyar Hiszekegy után .$'. Czirjék Lászlóné 
bizottsági elnök, aki meleg .szeretettel karolta fel 
a menhelyi gyermekek ügyét és már hosszú hetek 
óta fáradozott, hogy felejthetetlenné legye a sze­
retet szent ünnepét a gyermeki lelkekben. — sze­
retetteljes szavakkal szólt a gyermekekhez és szí­
ves szavakkal üdvözölte a vendégeket és pártfogó­
kat. Hetessy Kálmán dr. ref. lelkész, felemelő ha­
tású, gondolatgazdag beszédben mutatott rá a lel­
kek adventi nyugtalan várakozására, melyre csak 
akkor találunk megnyugvást, ha Krisztus vezeté­
sére bízva magunkat. Istennek szenteljük életün­
ket. gyakoroljuk a szeretet névéiben a jótettet és a 
Megváltó tanítását követve, felvesszük a kicsinyek 
gondját. Az egész helyi társadalom háláját tolmá­
csolta Czirjék Lászlóné vezetése alatt működő jó­
tékony bizottságnak és az összes pártfogóknak. 
Ezután a kis menhelyi .Vidor Etelka meghatóan 
szavalta Móra Ferenc Ima Jézuskához c. versét. 
I.inka Ferenc r. kát. esperes a karácsony jelentő-

eplők voltak: Hungária 
. C.setkó Jolán.
i Beregszászi 
i. Székely leány 

Dudás Anna. Sváb 
gy menhelyi apró­

néniknek. 
mellett ki- 

intet szerző

•gél és a szeretet megnyilvánulására való emlé- 
■zés fontosságát véste a gyermekek leikébe. Majd 
Faragó Béla Oroz. Árvaház leánynövendékei ad­

ták elő az intézeti ének- és zenekar közreműködé­
sével. mély hatást keltve, a ..Magyar karácsony" c. . 
hazafias karácsonyi jelenetet. A darab hazafias i 
.szelleme, a kedves szereplők értelmes beszéde, lel- j 
kesültsége, stílusosul összeállított festői jelmezei 
a legnagyobb dicséretet érdemlik. A darabot .Varé* . 
Gézáné rendezte gondos hozzáértéssel, fáradhatat- ' 
lan munkával. A darab előtt Kary Erzsébet mon- | 
dott prológot. A tőhbi sze

Kary Mária. Sárközi leány 
Matyók fiú — Bence Olga. Tót fiú 
.lakin. Rutén lúny — Dudás Jolán.

Batta Éva. Kúnsági leány — 
leány Prick Jolán. Végül né 
ság mondott verses kössJftnetet a pártfogó

Műsor után a csillogó karácsonyfa 
osztották a 332 gyermeknek boldog őr 
ajándékokat, játékokat, édességeiket.

A rendezésben az. elnöknönek fáradhatatlanul | 
segítettek dr. Szabó Józsefné, dr. Fejér Albertné. j 
Losonc:y Erzsébet és Szabó Irénke, a sikerhez 
hozzájárultak a neinesszivü pártfogók és adako- 
zók. Bodócs Béla igazgató a mozit engedte át az , 
ünnep céljára. Miletics Boldizsár a karácsonyfa I 
villanyvilágítását vállalta díjtalanul. a harmadrend 1 
pedig helyiséget adott az ajándékok összegyűjtésére.

ARU-SZORAS!
Hol vásárolhatunk

legolcsóbban
Vastag férfi-zokni
Gyapjú-sál
Meleg női harisnya 
Téli kesztyű
Divatsál
Bolyhos nadrág
Finom selyem harisnya

2 P helyett
Pullóver

.50

.80
P 
P 
P 
P 
P 
P

1.28
1.50

p 
p

Ezek a cikkek csakis Kecskemét 
legolcsóbb üzletében, a kipróbált

Szabó Imre
OLCSÓ KARÁCSONYI VÁSÁR!

Márkás árúk, alacsony árak

Iharisnyaáruházábán sz rezhetők be

Városi Mozgó

A legjobb magyar film!
Csütörtökön */s5, 1 «7 és .9 órakor

Arcbőrhibák.

Pesti vígjáték.
Főszerepben : Csortos, Kabos, Jávol 

Fenyvesi Évi, Haraszti Miéi és i

Héjjas-Harisnvahá^
Verbőczy-hál január 13.
Az idei báli szezon egyik legkiemelkedőbb 

társadalmi eseményéinek ígérkezik a Verbőczy 
Bajtársi Egyesület hálja, melyre már serényen 
folynak az előkészületek. A meghívókat is ha­
marosan szét fogják küldeni. A bálái a Ka­
szinó összes I '."''J-J'JL‘‘’L'd ----■n.-.

Pénteken és szombaton nincs előadás
rendbehozza 

LADY KOZMETIKA Körösi-utca 19.

Próbakezelés

Most jönnek az esztendő i 
legrövidebb nappalai

A végét járó ezerkilencszázhanninzharnia- 
<bk esztendő, amely utolsó hónapjában ugyan­
csak kiadta mérgét. leghosszabb téli éjszakáit 
még ezután borítja ránk.

A karácsony előtti napok a Jézuskavárás iz 
galmain kiviil arról is nevezetesek, hogy ilyen­
kor vannak a legrövidebb nappalok és a leg­
hosszabb éjszakák. Karácsony után már egy- 
egy perccel nőnek a nappalok s mikor az ó- 
esztendö -halványan pislákoló gyertyája kilob­
ban. rohamosan megindul a nappalok növe­
kedése.

A villanyt mindennap egy perccel későbben 
keli meggyújtani. Ez is valami a mai nehéz 
világban, amikor mindenki úgy szeretne spó­
rolni. ha volna inéig miből . . .

sajat főzésű, kisüsti pálinkák, barack, 
szilva, eper, stb. krém likőrök, finom szesz 
valamint rum- és likör-a romák gyári áron 

kaphatók.
Fuhrmann szesznagykereskedő

Rákóczi-ut 22.
JCkXXAXXXXXJOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

InratlanforiraloTn
Rusz Ervinné Németh Vilma ballószögi 

dűlői 2 h. 1155 négyszögöl szőlőjét meg 
vette Kotvics Károly és neje Barta Rozália 
4400 pengő.

Fizessen elfi a Kecskeméti Lapokra

Mégis csak közkedvelt a Rádiószalon, mert legolcsóbb!
Aki rádiót vesz, a Rádiószalonban az nem egy évre vesz, hanem még az unokáinak is 

elég lesz. Mielőtt rádiót vásárol, hallgassa meg a 

Kecskeméti Rádiószalon ujtipusú rádióit!

Kitűnő minőség, olcsó árak, részletre is beszerezhetők. Rádiók javitását és átalakitásá 
garanciával vállalom. Villanyégök 1 10 P., csillárok és villanyalkatrészek, főző edények, 

vasalók és asztali-lámpák nagy választékban.
Régi kétlámpás gépét szelektívvé teszem a nagyadóhoz 5 p.-ért garanciával

Miletics Boldizsár rádiószaküzlete, Rákóczi-ut 5.
Telefon 202. (Törvény!
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HÉJJAS-HARISNYAHÁZ! 
-> LEGOLCSÓBB!

I
Töltőtollak,

levélpapírok, fényképalbum, 
emlékkönyv

CX3OOOGOO0OOCXXX3O(X3OOOO<XX2>OpOO(XX30OOpopepOOO<3OOOOOO

Ufói kabátot, bundát!!
Karácsonyi - és Újévi lapok

y-r- r könyvesboltjá-
H IkTTQPQ bán. Luther l\0V(lvO palota

Estélyi- és délutáni ruhát,
SZÉPET - JÓT OLCSÓN VÁSÁROLHAT

KEMÉNY JÓZSEF ér Társánál
Nagykőrösi utca 8. szám

cukrászdában

O0OGO00OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

a nagy karácsonyi vásár 
megkezdődött.

Sajátkészítésű finom szaloncukorkák, tea­
sütemények és cukrászsütemény külonle- 
gessegek rendkívül olcsó árban kaphatok!

lll=lll=lll=lll=lll=iil=lll=lll=lll=lll=lll=lll=lll

Í
 Narancs, mandarin, kossorus- I 

és préselt füge, datolya, 
aszalt-szilva, cukrozott gyümölosJ 
valamint szép ALMA es SZŐLŐ]

SZÉCHÉNYI

KUN csemegeüzleteiben

Karácsonyra és Újévre, siessen

Sasvári Böskéhez
Nagykftröai-u. 10.

hol az összes raktáron levő

áron szerezhetők
olcsón,

■HJinSHMnSi URISZABÓSÁG 
árban, minőségben és kidolgozásban 

versenyen felül áll!

Karácsonyra nagy kedvezmény!

1VSO 
11’90 

Ruhaosztály kedvezménye: 
Gyermek-kosztümök, tartós gyapjúból 

1O ess 112 P.
KOVÁCS JENŐ CÉGNÉL
Alapitva 1893 Rákóczi ut 1 sz. Alapitva 1893.

Schiffer-cipök 19 50 helyett

Női lakk antilop-cipö 14’50

lelsörendú|minöseg Dióbél, 
Imazsola. mogyoró minden

■^■■■■■mennyiségben

KUN csemegeüzleteiben

NÉVJEGYET
LEGSZEBBEN

ÍZLÉSES KIVITELBEN 
DOMBORNYOMÁSSAL IS 
KÉSZÍT AZ

Első Kecskeméti Hírlap­
kiadó- és Nyomda Rész­
vénytársaság nyomdája.

Minden múlandó 

arany, ezüst örök. 
Karácsonyra- és Újévre 

ékszert, órát.
**» **» '** »•» «** «»»

FISCHER
órás- és ékszerésznél vásároljon.

Gáspár András-u. lő.

Itt az ideje,
hogy CIPŐT vásároljon !

MINDENKI
Ön is meg fog lepődni!

Mily olcsón vásárolhat nálam. Mélyen 
leszállított árak!

MATÓK ÍLÍ, tUS* 

Mozival szemben Egyes pár cipők kiáru­
sítása rendkívüli olcsó árban megkezdődött

tárttá
evemé Orion izzólámpagyár

Minden jobb márkájú

rádió készülék
beszerezhető

Kellermann Jenő cégnél 
(BERETVÁS MELLETT) 

Kedvező fizetési feltételek 
mollett is

Rádió-iavitások é« átalakítások műhelyemben 
tkszerűen eszközöltetnek

Állami Márkázott

s.eo p 
a Magyar Arucsarnokban, Kecs­
kemét (K’cttemplom-koz). A férfiöltönyök 

elkészítését kedvezményesen vál.aljuk.

Finom selyem sálak és

zsebkendők
ízléses kivitelben rendelésre, gyönyörűen, 
monogramozva rendkívül olcsó árban 

Virág Lajosné

kézimunka-üzletében. 
(Luthor-udvar).

Nálam készülnek : a legszebb és legol­
csóbb azaurok, plissék, kési- és gépi 

lúmzések és iparművészeti munkák.
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AZrt(Ti! bfl17H C íl r f Csokoládé, karácsonyfadíszek és ajándék disz-
1 y U&.y nur ULöUliyi VUöUr ! dobozok legolcsóbban

a Csokoládé- és Cukorkaházban! (Kada-park Népbank-épület) ,
í*

Azt Ön is tudja már, hogy jó kályhát, tűzhelyet 
Bimbónál vehet!

Vásári utcai városi bérház Teleién 172. sz. 1797

Csak szabályszerűen kiállított aláírt, pecséttel le­
zárt. sértetlen borítékban elhelyezett és közvetlenül 
vag.v posta álján beadott ajánlatok vétetnek tárgyalás 
alá.

Az ajánlatok borítéka a következő megjelöléssel 
'■ hindi, el: „A város polgármesterének. Kecskemét. 
Ajánlat a 30. ION I -1933. számú versenytárgyalási hír. 
i'etn.inv alapján papíranyagokra (irodaszerekre, kő­
nyomdai anyagokra.!"

Az. ajánlatokat a város központi irodájában (városi 
székház I. em.. 11. ajtói 1934 évi január hó 16. nap 
ján <1. e. 10 óráig kell benyújtani.

A szállítási feltételek 11. pontjának megfelelő bá­
natpénzt készpénzben, vagy óvadékképes értékpapír­
ban 1931. évi január hó 15. napján d. e. 12 óráig a 
város házipénztárába 1m> kell fizetni, illetőleg letenni. 
A nyugtát az ajánlathoz kell csatolni.

\z ajánlatok felbontása a városi székház tanács­
ürmében 'I. em. 39. ajtói 1934 évi január hó 16 nap 
ián délelőtt II órakor lesz. amikor az ajánlattevők 
vagv az.ik igazolt képviselői jelen lehetnek.

Elkésve érkező, vagy a feltételeknek ineg nem fe- 
felelő és az olyan ajánlatokat, amelyekhez M társada­
lom' iztosilási köztartozásokról szóló kimutatás csa-

F-nntarioni m: gamnak a jogot, hogy a beérkező 
ajánlatok közül az ajánlati végösszegekre való tekintet 
nélkül szobiadon választhassak, esetleg az összes aján­
latokat mellőzzem.

Ajánlattevők ajánlataikkal a végleges döntés meg­
történtéig. legfeljebb azonban 14 napig (1934 évi jan. 
hó 17. napjától számítva) kötelezettségben maradnak.

Kecskeméten, 1933. évi december hó 15. napján.
// W ÍV. polgármester.

Apa, anya, újszülött: Teréz
Egy évvel ezelőtt vezette oltár elé Futó Tóth 

János 22 -vés címfestő Pollink Teréziát. A 
polgári esketés során kiderült, hogy a vőle­
génynek János keresztnevén kivid van még 
egy másik keresztneve: Teréz. A vőlegény szü­
leinek ügyanis több fiúgyermekük született, 
de leányuk nem. Erre elhatározták, hogy leg­
fiatalabb gyermeküknek leánynevet is adnak.

A különös kettősnevű cünfestő fiatal fele­
sége a napokban életerős leánygyermeknek 
adót! életet s a boldog házaspár elhatározta, 
hogy az újszülöttnek is Teréz nevet adnak. 
Egv kis család, amelyben az apa: Teréz, az 
anya íeréz és a leánygyermek is Teréz.

A budapesti
Vékey-szalon

délutáni, estélyi, alkalmi, utcai 
modelljei 

anyagban, minőségben, árban vezetnek!
Az új szalon címe:

Budapest. IV., Petőfi Sándor-utca 14. sz.

Sok az influenzás beteg, 
de nincs szövődményes 

megbetegedés
A rendkívül zord időjárás következtében 

a lakosság körében rendkívül sokan bete­
gedtek meg influenzában, mely pár napos 
gondos ápolás után elmúlik.

A tiszti orvosi hivatal jelentése szerint 
Kecskeméten nincs szövődményes influen­
zás megbetegedés, a náthás megbetegedé­
sek enyhe lefolyásúak.

Erdőárverés
Koháryszentlőrincen a Felsőnyárjaiban lévő 

s Dömötör Lajos dr. h. polgármester és neje 
tulajdonát képező 4 kai. hold, főleg akácerdő 
faanyaga tövön kisebb parcellákban szóbeli 

I nyilvános árverésen eladásra kerül. Az árverés 
I 1933. évi december 28. napján lesz. Találko­

zás reggel fél 10 órakor a Koháryszentlörinc- 
! kisfái-i határon lévő — Koháryszőlök vas­

úti megállónál. A vételár a helyszínen azonnal 
■ kifizetendő.

A szeretet ünnepe nem múlhat el öröm nélkül.
Örömet szeretne adni mindenki és a szeretet ünnepéhez hozzátartozik az ajándék is
Ez az értékes ajándék MA A KÖNYV!
mert a könyv tökéletes örömet ad, szórakoztat és boldoggá teszi ünnepeit.

Képeskönyvek 3—6 éves kicsinyeknek már......................... 40 fillértől 1
Meséskönyvek 6—8 éves gyermekeknek már .................... 50 fillértől ;
Elbeszélések 8—12 éves gyermekeknek már .................... 60 fillértől i
Ifjúsági könyvek 10—14 éves fiúknak már ......................... 80 fillértől ,
Serdültebb ifjúságnak komoly munkák már .................... 2 pengőtől I
Leányt/júsági könyvek, folyóiratok már ............................. 80 fillértől |

Regouyek, karácsonyi albumok, kották igen nagy választékban. Levélpapirosok, töltő­
tollak, emlékkönyvek, amatőr- és fénykép-albumok. Karácsonyi és Újévi üdvözletek. Zsoltárok, 

imakönyvek, bibliák.
KarO.CBonvfa-cllsz:ek I

Társasjátékok, csillagszórók, angyalhajak
A KULTÚRA könyv- és papirkereskedésben. az uj postával szemben.

Karácsonyi ajándékul ajánl

Antal órás és látszerész.

(Nagytakarék palota) elsőrendű márkájú

zseb-, kar-, fali-, asztali-órát.

Fehérvár}

Zeiss és többi elsőrendű gyármányú 
szemüveget, lornyettet, látcsövet: 
Zeiss-Ikon, Voigtlánder, Kodak stb. gyártmányú 

fényképezőgépet és kellékeket

felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 
Laplulajdonos és kiadó:

as Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és ftyomde 
Részvénytársaság
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BOL VÁSÁROLJUNK KARÁCSONYRA?
Vásároljon kecskeméti kereskedőnél! 

Dolgoztasson kecskeméti iparosnál!
Harisnyák, kesztyűk, kötött árúk, férfi és női 

fehérneműik Karácsonyra legolcsóbban 
11ÉJ JAS-H ARISNYAHÁZBAN szerezhetők 
be. —

Férfi kalapok és fehérnemű. .Most vegyen 
kalapot! Gyukits, Habig, Hűeket, Pichler 
gyártmányok jutányos áron. Oroszlánvéd- ' 
jegyű ingek. HOLCZER KÁROLY, úri 
divat. Szabadság tér.

•■■■■■■■■•■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a '
Fényképezőgép, látszer. Színházi látcsövek, 

fényképező gépek, szemüvegek rendkívül | 
kedvező árakon FANTÓNÁL (Luther- 
palota).

Könyv. — Legszebb ajándék a könyv.' Szép­
irodalmi ujdonságok. ifjúsági iratok, me­
sés és képes könyvek nagy választékban 
KOVÁCS KÖNYVESBOLTJÁBAN (Lut- 
hcr-palota).

Ruházati cikkek. — Női és férfi posztók, szö­
vetek, vásznak, selymek, téli árúk és va­
lamennyi textil-árúk legolcsóbban ASZÓDI 
TESTVÉREKNÉL (Szabadság-tér 6.)

Rádió: Legújabb megbízható tipusii szelek­
tálja az új óriásadót! Csak a: KECSKE­
MÉTI RÁDIÓSZALON-ban. ViUanvfel- 
szerelési cikkek bevásárlási forrása. — 
Rákóczi út 5. Törvényszék mellett.

Menyasszonyi ruhák, koszorúk, fátylak. — 
Mindenkor mindenben a legolcsóbb — a 
HALÁSZ ÁRUHÁZ a ref. templommal 
szemben!

Fa és szén. — Ne tegyen rossz fát a tűzre. 
mert jóminőségűt is kaphat úgy fát. mint 
szenet a JÓKAI-UTCAI FEDETT FA- ÉS ■ 
SZÉNCSARNOKBAN. (Jókai u. 20.)

Kötött árúk. — ön is meglepődik, milyen ala- , 
csony áron szerezheti be a téli kötött | 
és a meleg Jüger alsóruházatot a FODOR­
ÁRUHÁZBAN.

Rádió. - Egész évben öröme lesz, ha kará- 1 
csonyra rádiót, villanyvasalót, főzőt — 
KELLERMANN JENŐ szak üzletében vesz j 
a Beretvás mellett.

Hentesáruk. — Elsőrendű marha-, borjú-, ser- ; 
téshús és mindennemű felvágott legala- I 
csonyabb napi áron kapható. Viszontel­
adóknak különös figyelmébe ajánlom na­
gyon alacsony áraimat. VINCZE MIHÁLY I 
hentes és mészáros. Arany János u. 1.

Cipőt, hó- és sárcipőt PERL-től vegyen, mert 
a legjobbat a legolcsóbban kapja. — A 1 
Bérét vással szemben.

Evőeszköz, porcellán. - üveg, porcellán és 
ajándék dísztárgyak. Alpacca evőeszközök. 
alumínium és zománc főzőedények ver­
senyképes árakon RÉTHEY GYULÁNÁL. 
Népbank-palota.

Vászonárúk. kelengyék, zsebkendők nagy vá­
lasztékban. Alacsony árak. SÉGNER PÁL. 
Szabadság-tér l.sz. (Farkas gyógyszertár ' 
mellett.

Bőrdíszmű es bőröndárú. Szenzációsan ala- ' 
csonv áron vásárolhat saját készítésű rí- 
dikült, pénztárcát, aktatáskát, erszényt, 
bőröndöt BACK MIKLÓSNÁL Nagykő­
rösi u. 44.

Divatárúk. Fiádig is. ezután is olcsón csak 
KRAUSZ-ÁRUHÁZBAN (Haász Zoltán) 
vásárolhat.

Fürdőberendezés, bádogáni. Fürdőberen­
dezés. ülő- es fürdőkádak! Rádogárúk. ' 
zsíros bödőnök rendkívül olcsón. 
LICHTER SÁNDOR. Széchenyi tér 5. sz. i 
(Iparos Otthon mellett) I 

Kesztyűk, harisnyák, fűzők eddig és ezután 
i.s KEMÉNYNÉL szerezhetők be logjolib 
minőségben és legalacsonyabb árban.

Cukrászda. Minden sütemény kizárólag tea­
vajból készül. Mignon 12, tortaszelet 20 f. 
Torták 4 P-töl. Teasütemény kg. 4.80, 
marcipános bonbon kg. 6 P. Zwack-likő- 
rök. Szaloncukorka olcsón csak GYENES- 
CUKRÁSZDÁBAN kapható!

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■•■■■■■■■■■■■■■>■■■
Kézimunka. KIRCZ KÉZIMUNKA-ÜZLET 

FOGALOM! Dús választék csipkeszövet, 
térítők, párnák és karácsonyi ajándék- 
tárgyakban. Alacsony, szabott árakt — 

I Nagykőrösi utca 14.

Varrógép. — Csepel-varrógépek a legjobbak! 
Kedvező fizetési feltételek. PAPP SÁNDOR 
ÉS FIA. Nagykőrösi u. 11. sz.

Bútorok. — Zsúrasztalok. szalon-asztalok. I 
haji, gyermekasztalok, virágállványok és ■ 
minden egyéb lakberendezési tárgyak — 
KECSKEMÉTI BUTOR1PAROSOK ÁRU- 
ÉRTÉKESITÉSI Rt.

Ékszer, óra. — Legszebb ajándék, ha ékszert ' 
vagy órát vásárol! Nagy választék, ala- ■ 
csony árak! Tört aranyat veszek vagy be- | 
cserélek a legkedvezőbben. — GOLD j 
MIHÁLY. Nagykőrösi u. 10.

Női kalapok és svájci sapkák. - Női kalap- 
modellek! Divatujdonságok és svájci sáp- i 
kák olcsón csak MESTER IDA kalapsza- j 
Ionjában. Széchenyi tér 5. (Bejárat a kapu I 
alatt.)

Cukorka, csokoládé. — A legjobb és legolcsóbb | 
csokoládé- és cukorka-különlegességek 
csak A CSOKOLÁDÉ- ÉS CUKORKA- j 
HÁZBAN (Népbank-palota1 kaphatók. — 
Kérjük kirakatunk megtekintését.

Gramofon. legkedvesebb ajándék kará- I 
csonyra: gramofon! Szenzációs, új leme­
zek. Emerge gyermek gumi játék-árúk 
csak IFJ. PAPP SÁNDORNÁL. Arany J. I 
u. 1. szám.

Virágkülönlegességek. legszebb virágok és | 
csokrok GYENES ISTVÁN VIRÁGÜZLE­
TÉBEN. Nagykőrösi u. 5. 'Állandó virág­
kiállítás!'

Tejtermékek. — Olcsón és jól tejterméket 
csak SZÉCHENY1-TÉR 5 ALATT vásá­
rolhat Bogi Magdánál.

Paplan és kárpitos árúk. - Olcsó bevásárlási 
forrás. Paplanok, matracok, sezlonok. 
recamiek, sezlonterítők. szőnyeg — IFJ. I 
SZÁND JÁNOSNÁL. Kálvin tér íkollé- | 
gium mellett.)

Rádió bizalom dolga, ezért keresse fel KEL- , 
LERMANN JÓZSEF CÉG szaküzletét, | 
ah< 1 legolcsóbban vásárolhat — modern L 
csillárt, főzőlapot, villanwa*»a4ót garan­
ciával. Telefon 67. — Szabadság tér. I . .................................................. ............................... 

Játékárúk, hintalovak a legnagyobb válasz­
tékban DOMJÁNNÁL szerezhetők be ala­
csony áron. Rákóczi út (Kaszinó-épület.)

Élelmiszer. Fűszer-, csemege- és cukorka­
árúkat legolcsóbban PATAKI ALBERT-

. . .nél vásárolhat! Tekintse meg kirakatai­
mat!

Felhívás! - Mielőtt mindezen üzleteket vé­
gigjárná. javíttassa meg hó- és sárcipőjét 
RUZSINSZKY-nál Jókai utca 20.

Rex
kályha ezüst hőálló, egyedüli eladási 

hely Bódogh festékraktár

ItIMK
1933 december 22. Péntek. Katolikus: Zénó. 

Protestáns: Zénó. Izraelita: 5694. Tehet h. 4. Nap 
kél 7 óra 15 perckor, nyugszik I óra 12 perckor. 
Hold kél 11 ura 14 perckor, nyugszik 11 óra 3 p.

A gyógyszertárak közül december 16-tól december 
31-ig Farkas Ignác (Szabadság tér). Csorba János 
iKada Etek u.) és Bócs Béla (Mezei utca) gyógyszer­
tára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 órától reggel 7 óráig orvosi vényekre ki­
szolgáltatott gyógyszerek 25 százalékkal drágábbak, 
orvosi vény nélkülieknél 50 fillér pótdíj fizetendő.

Jelentkezni kell a tizennyolcéveseknek. 
[ A belügyminiszter rendek te értelmében mindazok, 
| akik az 1916. esztendőben születtek, Kecskemét 
| város területén laknak és magyar állampolgárok, 
i akár férfiak, akár nők. január elsejétől 31-ig köte­

lesek a rendőrségi bejelentő hivatalban jelentkezni 
| akkor is. ha bejelentésük már ezelőtt megtörtént, 
i Aki a rendeletnek nem tesz eleget, kihágást kövei 
I el és pénzbüntetéssel sújtják.

Gesztelyi Nagy laíszló dr. cikkei a fő­
városi lapokban. A Nemzeti Figyelő mai szá­
ma nagyobb cikket közöl Gesztelyi Nagy László 
dr. kamarai igazgató tollából mezőgazdasági 
.szakoktatásunk reformjának szükségességéről. 
A tartalmas cikk megjelöli az alapelveket és 
azokat a teendőket, amelyek halaszlhalaflanok 
'termelésünk színvonalának fejlesztése érde­
kében. — A Függetlenség vasárnapi számában 
a Duna—Tiszaközi-csatorn-a építésének pénz­
ügyi feltételeiről közöl nyilatkozatot Gesztelyi 
Nagy László dr. Foglalkozik a számbujöhető 
megoldásokkal: költ ség vei esi előirányzat, in- 
ségmunka, természetbeni szolgáltatások, kül­
földi tőke és megállapítja, hogy a befektetés 
közvetett és közvetlen úton meghozza a kívá­
natos eredményt. Figyelmeztet Gesztelyi Nagy 
Eászló <lr. nyilatkozatában arra is. hogv ezzel 
az építkezéssel a mezőgazdasági munkásságot 
feltétlen foglalkoztatni és megélhetésüket javí- 
tani kell, meri a mai mozdulatlanság soká 
nem tarthat.

Gudrieza Sándor újabb sikere. A Rádió 
l jság és a Magyar Muzsikaszó magyar nóta- 
tehetségkutatási versenyén Sű induló közül a 
zsűri 20 versenyzőt - köztük Gudrieza Sán­
dort is - bocsátott döntő hangversenyre, mely 
jan. 21-én lesz a Z«•neművészeli Főiskolám s 
amelyen kiválasztják a hat legjobb magyar 
nótaénekest.

Nyugtázás. A Bodor Zsuzsámra Bet. Leányott­
hon vezetőséce 'köszönettel nyugtázza az alábbi szíves 
adományokat; Tóth Istvánné 1 kosár alma. özv. Fii- 
vessv Imréné 1 kg. keksz. Szappanos Sándorné 3 hasz­
nált ruha. 2 pár haszn. cipő. dr. v. Márkus Ferencné 
74 Ikg. burgonya a Prot. Karácsonyi Vásárról: 16 kg 
alma. 16 üveg párád.. 10 ii. kompót. 6 ü. lekvár. 1 ü. 
lecsó. 10 dg fügekávé. 70 kg. bab .30 kg. liszt, 53 kg 
hurg. 3 kg mák. 2 kg. di . 6 l. gríz 1 kg köles, 2 
fakanál. 1 pár házicipő. 1 gyermekmcUény. I kis ruha, 
3 pár zokni. I pár kesztyű. 3 sapka. •> csomag levél­
papír. fél tucat fekete cipőfűző, K doboz cipőtisztító. 
1 csőm, karácsonyi gyertya. 3 nyulprém. 52 drb. mos 
dószappan. Nagy Mihály dr. 105 kg. rozs, 125 kg. búr- 
gonya. özv. Györfy Ferencné 1 pár csirke, decsj ref 
elemi iskola növendékei alma, dió, cukorka. 1 rékli. 1 
sapka. 4 pár kis papucs. 5 pár használt kis cipő, Tóth 
I erenc 1 kg. szaloncukor és cukorka karácsonyfadísz. 
Rigó Ferencné 10 P. Dr. Hetessy Káhnánné névnapja 
.halmából uzsonnával megvendégelte a Szeretctház 
kicsinyeit és az intézetnek 10 üveg befőttet. 6 kg. al­
mát és szi'vilekvárt adományozott.

A Gazdasági Egyesület ifjúsága Szilvesz­
ter estéjéin H óraikor zártkörű jótékonycélú 
táncmulatságot rendez a Gazdasági Egyesület 
helyiségében. Belépődíj 1.50 P. — Fővédnök 
Szabó Iván dr. Díszelinökök V. Nagy István. 
Héjjas Pál. Ifjúsági elnökök Szabó Pál. ifj. 
Dotnián János. főrendező Lakos Mihály. pénz­
táros Tóth Lajos, pénzt, ellenőr Fazekas Pál. 
ellenőr Újvári Elek. jegyző Tóth Boldizsár, 
cigánybíró Zitái Imre rendezőség: Cseh Já­
nos, Horváth János. Gömöri János, ifj. Koncz 
János. Gyulai Gergely, ifj. Nagy János, Szabó 
Józsetf, ifj. Szabó Ferenc.

' Az óriásadó már megkezdte rendszeres működé­
sét, A szakemberek és a nagyközönség meggyőződhe­
tett arról, hogy egyforma rendszernek milyen nagy az 
elönve. Ugyanis, úgy az óriásadó. mint iádig s
THT Super Olimpikon készülék egyezően STANDARD 
rendszerű. Rádiovásárlásnál ezen előnnyel feltétlenül 
számolni kell és ha biztosítani kívánja, hogy az óriás­
adó mellett szelektív külföldi vétel lehetősége legyem, 
úgy <*ak a STANDARD rendszert! TRT Super Otrm 
púként választhatja. 2236
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Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órá­
ban a hőmérséklet maximuma ár­
nyékban -4 C’. minimuma

1-1.2 reggel 7 órakor de­
rült idő. talajmenti hőmérséklet 
—15 C®, léghő —12 C®.

Gyenge olvadással köszöntött be a tél. 
Ma. decainlver 21-én hivatalosan is beköszöntött a 
t«-.l. amelynek jelenlétét három hét óta alaposan 
van alkalmunk észlelni. Az időjárás különös sze­
szélyére vall, hogy amíg a legutolsó őszi na|x>k 
szibériai keménységű telet hoztak, addig az első 
téli nap gyenge olvadással köszöntött ránk.

A baromfi kiviteli szakbizottság szerdán 
délután Sárközy Jenő dr. elnökletével ülést tartott. 
A Külkereskedelmi Hivatalt Juhász Kálmán képvi­
selte. A bizottság arra kéri a termelőket, hogy a 
baromfit, a kereskedőknek való átadás előtt a vá­
rosi mázsán mérlcgeltessék le.

A termelői bormérések ünnepi zárórája. 
A belügyminiszter megengedte, hogy a bortermelői 
kiméréseket deccmlxr 24-én este 6 óráig. 31-én pe­
dig este 8 óráig tartsák nyitva.

Séta közben nézze meg a Kultúra könyv­
kereskedés kirakatait.

A III. kér. iskola f. hó 20-án. szerdán 
délután 4 órakor műsoros karácsonyi ünne­
pélyt rendezett, melynek műsorán Búzás Jó­
zsef tanító beszéde, szavalatok, színdarabok 
szerepeltek.

A zeneiskola karácsonyi hangversenye ma. 
-csütörtökön este 8 órakor lesz a Tisza-kolléghim 
dísztermében. Belépődíj 1 pengő. Tanulójegy 50 
fillér. Utóbbi csak az esti pénztárnál kapható.

* ön csakis saját fülében bízzon! Hallgassa
meg minden vétel kényszer nélkül a „Teleflin­
ken" (nem telefongyáriI világmárkás ..Diadal" 
és „Rekord" készülékeinket, melyeket körzeti 
megbízottunknál. Kellermann Jenő cégnél 
(Beretvás mellett) kedvező feltételek mellett 
is beszerezhet. 2298

Köszönetnyilvánítás. Kiss Gallért igazgató­
tanító özv. Magyar Károlyné etttalélozása alkal­
mából koszorúniegváltás címén 5 P-t, Hatvani Pál 
ig.-tanító 9 P-t adományozott a népiskolai tanulók 
Napközi Otthona javára. — A felsöszékdülői iskola 
elemi osztályú tanulóinak gyűlése: 5.20 P. 16 kg 
tiszt, 16 kg bab, 2.20 kg intik és 60 dkg szalonna. 
Az adományokért ezúton is hálás köszönetét fejezi 
3u a felügyelő igazgatóság.

Kecskeméti nyertes a nótapályázaton. 
A Rádió Újság magyarnóta megzenésítésá pályáza­
tára 3572 pályamű érkezett be. A Inrálóbizottság 
egy kecskeméti pályázónak, Tóth Károly. Mária- 
hegy 74. sz. alatti lakosnak munkáját emléklappal 
jutalmazta.

* Szén, mindenfajta kapható Rosenbaum A. 
cégnél.

Füszerkereskedök figyelmébe. Egyesületünk 
választmánya f. hó 20-án tartott ülésén határoza- 
ikig kimondotta, hogy f. hó 24 és 31-éré eső va­
sárnapokon a füszerkereskedések délután 2 órakor 
bezárnak. Felkérjük ennélfogva kartácsainkat, 
hogy üzleteiket a fémjelzett két vasárnapon d. u. 
2 órakor bezárni szíveskedjenek. Elnökség.

* Férfi léli ingek, pullóverek és meleg mel­
lények karácsonyi alacsony árakon szerezhe­
tők be a Héjjas harisnya'házban: Körösi utca 
10. szám (ügyeljen a címre).

A KIK karácsonyfaünnepélye ma. csütörtökön 
este 8 órakor lesz.

Az Emerieana ma este fé 9 órakor apród- 
gyüléwt tart. Az apródok pontos megjelenését kéri 
a magisüT.

* Nincs jobb házi barát az .IgmándP víznél, 
Azért legyen minden házban kéznél!
Névnapmegváltás. Bíró Adóm ny. népisk. 

feKigy. igazgató névnapmcgváltás címén 20 P-t 
adományozott a népiskolai tanulók Napközi Ott­
hona javára. Az adományért ezúton is hálás kö­
szönetét nyilvánítja a népiskolai felügyelő igazga­
tóság.

A hadirokkantak karácsonyi segélyezésén* * 
ifj. Tormássy Ferenc lapunk útján három pengőt 
adomán vo zott.

Vasárnap, dec, 24-én nyitva lesznek az 
üzletek. A kereskedelemügyi miniszter rende­
leté értelmében vasárnap, december 24-én a 
nyílt árusítású üzletek este 6 óráig nyitva tart­
hatók.

Mindazon mérgezési esetek leküzdésé 
nél. melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő. 
a természetes „Ferenc József" keserflvíz azon­
nali ihaszjiálata fontos segédeszközt képez.

* Legalkalmasabb karácsonyi ajándék egy 
szép ernyő. Leszállított árban beszerezhető 
Szeles Emilnél, Kéttemplomköz. 1072

* Keresse fel bizalommal karácsonyi vásár­
lásaival régi üzletét, a I^ászló Áruházait, nem 
fog csalatkozni. 2320

Karácsonyfaünnepély Szombaton rendi*zik  
meg a szokásos karácsonvfaünncpélytSket a városi 
kórházakban. Délután 5 órakor a belsőkór házban 
rendőrnek a betegek részére ünnepélyt. melyet a 
szereteti*  somagok kiosztó.*:  zár be.

FÜ.IJÍF Béla »............................ LV-LLU? LEGOLCSÓBBAN

vaskereskedé­
sében

zománcozott edeny
Andras-utoa 6. Telefon

SZÍNHÁZ
MŰSOR:

Csütörtök: Ember a híd alatt. Bérlet.
Péntek: Svblll. Délután fél 5 órakor alacsony helv- 

árakkal.
Szombat: Tessék beszállni. Látványos operette-revű. 

Állandó bérlet.
Vasárnap d. a. i órakor olcsó helyárakktd: Kadét- 

szerelem. Operett.
Vasárnap este nincs előadás.
Hétfő d. a. :t órakor: Nyitott ablak. Operett.
Hétfő d. a. G órakor: Egy csók és más semmi 

Operett.
Hétfő fél 9 órakor: Tessék beszállni. Operett. Bér­

letszünet.
Kedd d. a. i órakor: Tessék beszállni.
Kedd esti K órakor: A kék lámpás Operett. Bér-

Szerda: Naplemente előtt. Színjáték. Mágory Mária 
felléptével.

Csütörtök: Három a kislány. Operett. Szedő Mik­
lós felléptével. Klasszikus ciklus első előadása.
•*<  v-. k■-a ca--á-á»a* ‘á<te3ía<«c^^ *

A színigazgató gyűjt 
a nyomorgó nyugdíjas színé­

szek javára
Az Országos Színészegyesület igazgatójának. Se­

bestyén Gézának felkérésére Miklósy Imre szín­
igazgató Kecskeméten adományokat gyűjt és to­
vábbítja a nyomorgó nyugdíjas színészek javára. 
Az első adakozók között szerepe] a konzervgyár 
jelentős mennyiségű konzervve) és befőttel, amit 
az igazgató már el is küldött.

Miklósy igazgató felkéri a neinesszívű adakozó­
kat. hogy adományaikat a színiház igazgatói iro­
dájába szíveskedjenek eljuttatni. __________

I.EC.S7.ERR KARÁCSONYI AJÁNDÉK:
t Katona József Színház klasszikus ciklusára egy bérlet.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor.
Északi légáramlás, kisebb havazások, nyugaton 

ismét hösülyedés.
■ öltén ebéd teljes, részletes receptjét adta ki 

Kapitán Mária m. kir. gazd. tanárnő csinos kiállítású 
könyvben. A kiváló szaktanárnő gyakorlatban is kitii 
nőén bevált, pontos útmutatást nyujt levesek, előéte­
lek, főzelékek, köretek, pecsenyék, saláták, mártások, 
sütemények, fagyiaknak ízletes és gazdaságos készí­
tésére. A karácsonyi és újévi ajándéknak is igen alkal- 
más könyv 1.80 pengős árban kapható a Kultúra 
könyvkereskedésben.

* Ha már bőrkesztyűt vesz — vegye a leg­
jobbat! Hiszen a Ilamerli-féle pécsi bőrkesztyű 
nemcsak minőségben a legjobb, hanem árban 
is a legolcsóbb. Beszerezhető a Héjjas haris-
nvaltá zban.

4*80  & J

a kecskeméti
KEMÉNY-FÉLE TÉLI-KESZTYŰ

Kemény kesztyű- és füzökészitönél
Harisnyák, svájci-kombinék, téli nadrágok 

hasonló, versenyen kívüli olcsó áron.

Filléres alkalmi

könyvvásár!
Kiéin Győző könykereskedésében

Körösi-utca 5.

— Székelési zavarok, bélgörcs, puffadt- 
ság, gyomorszédülés, izgalmi állapotok, szív­
idegesség. félelemérzés, bódultság és ál­
talános rosszullét esetén — a természetes 
-Ferenc József” keserűvíz a gyomor és bél­
csatorna tartalmát gyorsan és fájdalom 
nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s 
tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk 
legkiválóbb orvosai a Ferenc József vi­
zet úgy férfiaknál, mint nőknél és gyer­
mekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák.

Szaloncukor
különlegességek, karácsonyfa díszek 

óriási választékban 
LEGOLCSÓBB

Holczer-cukrászdában
Rákóczi-ut.

* Szőrme gyermekbundákat hallatlanul ol­
csón árusítja a László Arúház. 2320

* A nyomasztó gazdasági viszonyok ellenére
is az egész család felvidul, midőn megszólal a 
Telefunken (nem telefongyári) rádiónak cso­
dálatosan szép hangja, mely helyi megbízot­
tunknál, Kellermann Jenő cégnél (Beretvás 
mellett) kedvező fizetési feltételek mellett 
beszerezhető. 2298

KÉRJE-KAPJA
alkalmi vételú fotoge- 
pek, jegyzéket és téli 

árjegyzéket

M a ± &.
HATSCHEK ÉS FARKAS

Bpest. fotó-, optikai 
és rúdiószaküslet

IV., Károly-krt. 28
VI, Andrássy-ut 31.

VII. , Rákóczi-ut 80

♦ Tisztviselők! Ne felejtsék el, hogy — a 
László Arúház mindenkor megkülönböztetett 
előzékenységgel és engedménnyel szolgálja ki 
Önöket. 2320

BUCZKÓ
úriszabóság

árban, minőségben, 
kiszolgálásban

UTOLÉRHETETLEN!

Tatai-tér 1. sz
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Reklámhirdetések!
Gyermek bunda-kabátok

szenzációsan olcsó árban

FODOR-divatáru házban

Legolcsóbb ár az,

Beretvással szemben.

ha ÖN jótállás melleit vásárol. 
Vásároljon ÖN bizalommal 

Eszenyi S.
festék- és háztartási szaküzleté­
ben Rákóczi ut 3. szám.

A gabonagyttjléssel kapcsolatban a Szegénygon 
dozóhoz. a következő szíves adományok folytak lx- 
őzt. Mócza Pálné 1 szakajtó burgonya. (kfiu István
1 szak rozs. Dobos Ferenc 1 kosár burg., Csősz Get 
gely 20 kg. rozs és 5 kg. bab. Kovács .lózsefaé 2 kg 
liszt, özv. Balázs lsvánné burg., Szél Pál burg , Fe­
kete János 5 kg. Liszt. Domokos István liszt és burg., 
Búzás Sándor 1 szak, rozs, özv. Megver Pálné burg., 
Vincze Imréné 15 kg. rozs. Német István 15 kg. rozs, 
ifj. Kanizsai Ferenc 1 zsák burg.. id. Kanizsa Ferenc
2 zsák rozs. 1 zsák burgonya és 1 P. Veszelszkj Ist­
ván I szak rozs. (Folyt, köv.)

TÓTH CUKRÁSZDÁI 
SÜTEMÉNYEI A LEGJOBBAK 
Mignon 8 fillér -- Krémes 12 fillér. 

Tortaszelet 16 fillér 
Lakodalmi torták a legolcsóbb árban.

TÓTH CUKRÁSZDA |
Ka,la Elek-utca 7. (volt Vásári utca ) [j

SZ.ENZACJO!
S»ODT0jO-

CIMTÁBLÁJÁT

1 drb. fogkrém 28 fill.
1 ,. beretvaszappan 12 „ 

' 1 doboz fogpor 20 „ 
j ldrb. köröm kefe 14 „

1 sarkefe 20 „
1 ,. fürdőszappan 14 „

Wesselényi-u. 1

1 pár zoknitartó 38 fill.
1 „ zokni 38 50 „
6 „ cipőfűző 30 „
1 m. harisnyagumi 40 ,,
1 pár hullámcsat 3 ,,
1 mandulaszappan 14 „ 
(Tóth trafik mellett)

legszebben, legol­
csóbban elkészíti

BENEDEK KÁROLY cimfestö

Kohary-utca 7. sz.

KERÉKPÁR 
VARRÓGÉP 

ÍRÓGÉP 
javítása szakszerűen 

legolcsóbban 

SIMÓ BÉLA 
mechanikusnál 

városháza hátamögött.

HÓCIPŐ,
sárcipő, műszaki 
gumicikkek szak 

szerű javítása 
azonnal is

Ruzsinszky 
Jenő 

guinijavito. Jűkal-H. 20.

Karácsony másnapján lesz 
a szezon legnagyobb birkózóversenyc

A KTE. mint a birkozószövetség kecskeméti al­
osztályának győztes,1, karácsony másnapjául mér­
kőzik a bajnoki címért a szegedi ..Toldival." A sze­
gedi csapat rettegett ellenfél, 'hiszen legyőzte azt a 
török válogatottat, amelytől a kecskeméti váloga­
tott is vereséget szenvedett. A verseny, mely bizo­
nyára rekordközönséget vonz, d. u. 4 órakor lesz 
tíz Okollégium tornatermében.

A KTE ina, csütörtökön este 8 órakor az 
ÓkoUégiiim 5-ös termében futbaUszaJcosetályi ülést 
tart.

Apróhirdetések!
FESTÉKEK!

gyümölcsfa-védöszerek

legolcsóbban
IZSÁK RT.

üzletében. Főtérnél

KAPHATÓ

Egri Sándor tüzel óanyau-kereskedésében

Gáspár András-u. 3. Telep . Bethlen varos 69. szánt

Oraés- ékszer-áruk
legolcsóbban

GOLDMANN 
órásüzleteben, gőzfürdő mellett. 
Javításokat pontosan készítek.

▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼

CIPÓ!
hó- és sárcipö 

javítása 
legolcsóbban 
Kiss Dezső
ci| essmesternel

FA. SZÉN. KOKSZ. BRIKETT!

legolcsóbban

FODOR ANTALNÁL Rákóczi ul28.

Telefon 416.

Öltönyök, felöltők, télikabátok készíté­
sét a legújabb divat szerint, hozoit anya­

gokból is jutányosán vállalom

Burián László szabómester
Nagykörö8i-utca 19.

CIPŐJÉT
legjobban és legol-

K o 1 o zs í Pál

FODOR BABA kulapszalonja — Körösi u. 27. 
— OLCSÓ KARÁCSONYI VÁSÁRT RENDEZ 
a legszebb kalapujdonságokból. .Aruk: 
5 pengőtől.____  1052
▼ VVWVVVTTVTVTVTTVTTVVVTTVTTTTVVVT 
Pusztára mindenes asszonyt keresek azonnali 
belépésre. Cím Gere Jóísef, Belső-Széchenyi 
üt 4. szám. 2318
vvvwr v *▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼<▼▼ vvv 
Eladó föld. Négy hold szántóföld eladó és 17 
hold tanyás birtok haszonbérbe azonnal ki­
adó. Jókarban levő gazdasági felszerelések és 
lovak eladók. — Értekezni lehet Belsönyírben 
Gere József tulajdonossal. 2319

Erős mindenes fiút azonnal felveszek. Feld- 
inann Sándor. Luther-udvar. 1074

Lágyhideg bengerdarát SZ. TÓTH VINCE 
készít. Vegyesdara 8 pengő mázsája. 2328

Ilii Lúdtalpbetétek! ~||
bokasülyedés és lúdtalp ellen gipsz- B 
minta szerint, felelősség mellett ké- H 

szülnek Kecskémet egyedim szakúzletebenB 
SOMLÓ ENDRE R;ikoczi-ut 8. szám B

> öl gyümölcsfa esetleg házhoz szállítva 
dadó. Cím a kiadóhivatalban. 23t

A legújabb
SLÁIIER-liRAMDFONLEMEZEK

eladasa es kölcsönzésé
PAPI* SÁNDOR ÉS FIÁNÁL

IV., Nagykőrösi utca 11.

Hosszú gyakorlattal bíró, lóhoz és minden'hez 
érlő. katonaviselt, 27 éves, minden tekintet­
ben megbízható, jó megjelenésű, nőtlen fiatal­
ember parádéskocsisnak, esetleg úri házhoz 
mindenesnek ajánlkozik. Kerekes István. 
Fecske u. 6. szám.

F I

I

Zománc-edény nagy választékban! 
Vasaruk, olajok, golyos csapágyak, 
zsírok, autó-alkatreszek kaphatók 

legolcsóbban
Békeffy és Klátiknál

Telefon: 3 9 3. Kettemplom köz
AAAAAAAAAAAAAA, AAAA

Mosó pác
minden fúszeruzletben kapható.

Kárpitosmunkát a legkényesebb ízlést is ki­
elégítően készítek. Javítást jutányos árban vál­
lalok. Legújabb fotelágyak raktáron. Ste/kó 
József. Koháry u. 1. 1062

Jelen kornak megfelelő modern sötétháló vé- 
lelkétiyszer nélkül megtekinthető Mária körút 
9. sz. mű asztalosnál. 1045

Magasfokú borokat a legmagasabb napi áron 
teszek Nagy M'hály borkereskedő, Zöldfa u. 
106. szám. 1034

Eladó szőlő. Szürkésben a Rigó-közön 2 és fél 
hold jó termő szőlő. Értekezni lehet IV.. Bu­
dai utca 17. 1049

Meidinger rendszerű Friedland-kályha (két 
szobát füt| igen olcsón eladó Gr. Teleky L. u. 
1. sz. alatt. 1066

Nyalatott ni Fiié KfcakanUtl Hírlapkiadó- ét Nyomda-H4izvénytAriaaAg kőnyvny*MdáJAba« Nyomdavezető' Sebők István.

Zöldségesek figyelmébe. Kertészüveg rendkí­
vüli olcsó árban kiegészítésül saját vagonom­
hoz, előjegyezhető. Réthey Gyula, Népbank­
palota.

Hízott sertés eladó. Egy fiatal hízott sertés 
Gyenes tér 9. szám alatt eladó. 1061


